联合国 $E_{\text{CN.5/2014/NGO/2}}$



经济及社会理事会

Distr.: General 13 November 2013

Chinese

Original: English

社会发展委员会

第五十二届会议

2014年2月11日至21日

社会发展问题世界首脑会议和大会第二十四届特别会议的后续行动:优先主题:在消除贫穷、实现社会融合及充分就业和人人有体面工作方面促进增强人的权能

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织世界和平组织 提交的陈述

秘书长收到下列陈述,现按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和 37 段予以分发。





陈述

我们知道,增强贫困者的权能既是消除贫穷的一个关键动力,也是消除贫穷的一项重要举措。它对于促成扩大穷人经济机会、促进有利于穷人的增长和解决贫穷的多层面问题所需的政策和投资而言是必不可少的。贫困妇女和男子需要获得并发挥可以左右那些决定且常常限制其谋生机会的政治、经济和社会进程的影响力。可持续减贫需要穷人成为经济增长的推动者和受益者——直接参与和推动增长过程并从中获益。

摘要

贫困是世界上最具挑战性和持久性的问题之一。当今世界正在朝着实现千年发展目标不断迈进,但进展情况参差不齐且过于缓慢。青年在任何一个发展方案中皆能发挥极其重要的作用。对任何一个国家来说,他们都无疑是非常宝贵的资源,因为他们有着全新的动机、能力和创新性,可在实现卓越目标方面充当催化剂。青年是"社会和人力资本",因此,保持和发展这一宝贵资源是我们的主要职责。贫穷是一个具有挑战性的社会问题,持续多年,并已影响到人类的生活。似乎应大力关注增强公众权能,以期实现各项减缓贫困计划。在这方面,如能考虑到年轻一代,及其在发展中充当催化剂这一重要作用,可对消除贫穷战略取得成功大有助益,因为青年人将以更好的方式塑造未来。需要促进残疾人的发展,以便他们能够在社会中充分享有其权利,并有能力参与社会。

在各个国家,应由不同的组织和各国政府制定向遭遇家庭虐待或无家可归的 弱势妇女提供支助的方案。这种方案将有助于妇女掌握知识、技能和能力,以提 高她们的可就业性和赚取收入的潜力,获得并保持就业,增加她们的资源,从而 降低其面对贫穷和凌虐时的脆弱性。

在当今经济社会,所有低技术工人都面临着严重的挑战。入门级工人仅依靠 在职和按资历升职加薪无法轻易地摆脱贫困。对低技术工人而言,采取大企业内 的职业晋升阶梯和工会协商工资等传统职业提升路径仍属必要之举。

儿童是国家的未来,对任何国家而言皆是如此。世界和平组织大力支持对儿童保育方案的投资,以提高儿童早期教育的质量。应将儿童早期阅读能力作为一项重点来抓。打下一个良好的开端和提高儿童保育服务的质量是很有必要的。此外,还需要投资和促进提供培训、奖学金和学分制教育奖励的方案。

获取信息是一个必要条件,因为信息就是力量,且知情公民可以更好地利用 自身权利和机会来行使自己的权利并向国家和非国家行为体问责。很有必要鼓励 人们携手努力,组织并调集资源,以解决共同关心的问题。

2/3 13-56192 (C)

建议

建议包括:

- (a) 使残疾人能够充分参与社会;
- (b) 创建一个支持弱势群体的强化的司法系统;
- (c) 扩大最容易受贫穷影响者获得必需品的机会;
- (d) 增加青年对发展进程和政治活动的参与;
- (e) 减少工作障碍,加大对低收入工人的支持;
- (f) 制定和扩大针对需求尚未得到满足的弱势群体的就业技能方案;
- (g) 加强早期教育和儿童保育系统;
- (h) 关于低收入工人,引入可帮助工人延长在职时间的儿童保育方案和其他方案;
 - (i) 制定有助于创造较高质量就业机会的经济发展战略。

13-56192 (C) 3/3